

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP			
e) Texto íntegro de todos los contratos colectivos vigentes en la institución, así como sus anexos y reformas			
Denominación de la organización sindical	Fecha de suscripción del contrato colectivo	Fecha de la última reforma o revisión del contrato colectivo	Link para decargar el contrato colectivo completo, anexos y reformas
COMITÉ DE EMPRESA DE LA EMPRESA PÚBLICA EMPRESA MUNICIPAL MERCADO MAYORISTA DE AMBATO	17 DÍAS DEL MES DE DICIEMBRE DE 2020	DICIEMBRE 2020	Contrato Colectivo
FECHA ACTUALIZACION DE LA INFORMACION:		31/03/2022	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACION DE LA INFORMACION:		MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL e):		UNIDAD DE ADMINISTRACION DEL TALENTO HUMANO	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION DEL LITERAL e):		PSIC. IND. JESSICA SALAZAR	
CORREO ELECTRONICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION:		talentohumano@ambato-ema.gob.ec	
NUMERO TELEFONICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION:		032 - 407569	